

С Днем защитника Отечества!

<https://s-vedomosti.ru>



svbok2015@yandex.ru

Вестник Ведомости



К ДАТЕ

Современное казачество – достойное продолжение прошлого.
Казаки – хранители устоев и традиций своих предков, воспитатели молодого поколения и надежный оплот Отчизны.

В городских и районных казачьих обществах всегда кипит жизнь, казаки едины в своих делах и поступках, и их первое правило звучит также как и много лет назад: с честью защищать рубежи родной земли.

Казачья дружина Боковского района делает все для укрепления казачества в районе, сохраняет традиции ради будущего наших детей, процветания малой родины, родного края и всей России.

С этой целью казаки стали наставника-

А.В. Грачев: “Работа с молодежью - главное в нашей деятельности”



Уважаемые земляки!

Поздравляем вас с Днем защитника Отечества!

Этот праздник объединяет всех, для кого слова «долг», «честь» и «Родина» наполнены глубоким смыслом.

Ростовская область по праву гордится своей ратной историей и трудовыми достижениями. Донская земля воспитала не одно поколение мужественных людей, которые в трудную минуту встают на защиту Отечества, а в мирное время укрепляют его мощь.

С большим уважением обращаемся к нашим ветеранам. Низкий вам поклон за подвиг, за бесстрашие, за то, что у нынешнего поколения есть будущее. Сегодня связь времен проявляется в отваге бойцов, несущих нелегкую службу, в добровольческой работе тех, кто в тылу, в уважении молодежи к заслугам ветеранов.

Желаем вам здоровья, благополучия, мирного неба и всего самого доброго!

Ю. СЛЮСАРЬ, губернатор РО, А. ИЩЕНКО, председатель Заксобрания РО

Уважаемые жители Боковского района!

Примите самые искренние поздравления с Днем защитника Отечества!

23 Февраля - особая дата в нашей истории, символ мужества, доблести, верности долгу и патриотизма.

В этот день мы отдаем дань уважения и признательности ветеранам Великой Отечественной войны, воинам-интернационалистам, ветеранам «горячих точек», всем нашим защитникам.

Самые искренние слова благодарности адресуем воинам, вставшим сегодня на защиту Отечества, участвующим в специальной военной операции. Каждый из вас, приняв решение в трудный для страны час встать на защиту настоящего и будущего России, еще раз ярко доказал патриотизм нашего народа, преемственность поколения победителей. Мы гордимся вашим мужеством и стойкостью!

Желаю всем крепкого здоровья, счастья, мира, добра и благополучия!

М. НИКУЛИН, глава Боковского района

ми в казачьих школах района, где проводят беседы на тему казачества и уроки мужества.

В настоящее время возглавляет казачью дружину района Александр Викторович Грачев. Его преданность казачьей службе – пример для всех.

«Работа с молодежью - главное направ-

ление нашей деятельности, и она должна идти и в семье казака, и в казачьем классе, и в казачьем обществе.

На своем собственном примере мы должны показывать подрастающему поколению свой патриотизм, преданность Отечеству, отчemu domu», - говорит А.В. Грачев.

Соб. инф., фото Е. ВЕЛИЧКИНОЙ



Уважаемые жители Боковского района!

23 Февраля наша страна отмечает праздник, который важен для каждого ее жителя. День защитника Отечества олицетворяет общенародное уважение к российской армии и флоту, благодарность военнослужащим за безопасность, признательность всем, кто стоял и стоит на страже интересов нашего государства.

Сегодня главные герои - участники специальной военной операции. Они, ежеминутно рискуя жизнью, проявляя отвагу и мужество, защищают родную землю и будущее России. Спасибо ребятам! С такими бойцами, достойно продолжирующими ратные подвиги своих дедов и прадедов, разгромивших врага в Великую Отечественную войну, наша вера в нынешнюю Победу непоколебима. Неоценим вклад в достижение целей СВО и тех, кто конкретными делами помогает военным выполнять стоящие перед ними задачи.

Поздравляю с праздником! Мира и добра всем!

Н. ГОНЧАРОВ, депутат Госдумы ФС РФ по Белокалитвинскому одномандатному избирательному округу №153